

КОМИТЕТ ВЕТЕРИНАРИИ С ГОСВЕТИНСПЕКЦИЕЙ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

ПРИКАЗ

24 декабря 2018 года

№ 335-П

г. Горно-Алтайск

Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов

На основании Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 27 августа 2010 года № 188-у, **приказываю**:

- 1. Утвердить состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов (приложение).
- 2. Признать утратившим силу приказ от 20.01.2016 г. № 04-П «О создании комиссии по противодействию коррупции в Комитете ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай».

Председатель Комитета

подпись

В.И. Ялбаков

Приложение к приказу от 24 декабря 2018 года № 335-П

Состав комиссии

по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай и урегулированию конфликта интересов

Председатель	Пигорева Аксана	И.о. председателя Комитета
комиссии	Михайловна	
Заместитель	Мекечинова	Специалист-эксперт
председателя	Чейнеш	
комиссии	Ильинична	
Члены комиссии	Тюрюкова Эльвира	Старший инспектор-
	Борисовна	делопроизводитель
	Поносова Елена	Главный специалист-эксперт
	Николаевна	отдела по профилактике
		коррупционных и иных
		правонарушений при Главе
		Республики Алтай, Председателе
		Правительства Республики Алтай
		Управления административной
		работы и государственной службы
		Единого аппарата Главы
		Республики Алтай и Правительства
		Республики Алтай (по
		согласованию)
	Сметанников	Преподаватель Аграрного
	Артур Артурович	колледжа Горно-Алтайского
		государственного университета (по
		согласованию)